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            יתקיי�ואז   CJB1מתח� כשטח  AJCשטח המשולש לתחו� ישלי� BAB1  המתח�שטח ו: יש מצב

  .π = 22/7 תרבוע של עיגול בצדק אויקלידי  במסגרת בנייתCJB1מתח� שטח  =BAB1  מתח�שטח     

  πr²/4 - r²/2  הַחֵלֶק שטח = CJB1  מתח� שטח  +   BJB1מתח� שטח    :אזי

    הַחֵלֶקשטח = AJB שטח המשולש= BAB1  מתח� שטח  +   BJB1 מתח� שטח  :  )א
    BAB1  מתח� שטח + CAB1מתח�  שטח + 2]הַחֵלֶק[= רבע עיגול    :ואמנ�

  = FUZH/4 11בצדק אויקלידי  = AJC שטח המשולש + 2]הַחֵלֶק[ = רבע עיגול

  r = FB = 5[FR] = AB = [4+3]r/7  =  AL = [5+2]r/7                                :כי הלא

  

   AJB   =FGIH/14  =FUZH שטח המשולש = הַחֵלֶק               : ע�לָ��עַדוְ



  

  

  ומתקיי� BACשטח משולש =  r²/2=  ראדיא� = AJCמשולש שטח  + לֶקהַחֵ                          :כ�לו

   FUZH + r²/2 {=  {πr²/4 - r²/2} + r²/2 =πr²/4{ = ראדיא� + הַחֵלֶק =    רבע עיגול 
  = AJC 11 FUZH/4 שטח המשולש + 2]הַחֵלֶק[ =    רבע עיגול 

  
  

    ראדיא�  =AJCשטח המשולש    +   {πr²/4 - r²/2}           :כלומר

     הַחֵלֶק=  AJBשטח המשולש  =     {πr²/4 - r²/2} :           כלומר
  
  

  :כ�� א�

  AJB  =πr²/11 שטח המשולש =    FGIH/14 =  הַחֵלֶק =יחידת שטח למדידה רציונלית 

  AJB   =πr²/11שטח המשולש =       FUZH   =  הַחֵלֶק =יחידת שטח למדידה רציונלית 

  πr²/11=  הַחֵלֶק = BC ובי� קשת BCשטח בעיגול בי� מיתר ה=   πr²/4 - r²/2=יחידת שטח למדידה רציונלית 
  
  

   = BCDE = 7 FUZH 7]הַחֵלֶק[    :שטח המעויי�ו

    = 11πr²]הַחֵלֶק[    =7]הַחֵלֶק[  +4]הַחֵלֶק    [:העיגולשטח ו
  

  = πr² = 7 FUZH + 4[πr²/4 - r²/2] = 11 FUZH = 11[πr²/11]  יַעֲקֹב חֶבֶל נַחֲלָת�      : כ�או
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  )9' דברי� לב) = (4' עמוס ז(... הַחֵלֶק = יַעֲקֹב = יציבות נצח = �ע�לָ�עַדπ = 22/7 =  בעיגול ובמעגל הרציונלי הַחֵלֶק  :הוכחה ליציבות

  

  BC =πr²/4 - r²/2  = FGIH/14 ובי� קשת BCשטח בעיגול בי� מיתר ה = πr²/11 = הַחֵלֶק = יְהוָה חֵלֶק:  ואמנ�      
  
  
  ...חֶבֶל נַחֲלָת�יַעֲקֹב לְ –  ְ<רִיתמָעֳמָד =   חצַת נ4ֵיבצִיְ לִ– ;�2ֶ נִָ:בִי�  :כ)� פיל
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